
Боксы и навесы для топливных цистерн 
Tank fuel, Securbox

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (7273)495-231
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89
Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81
Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73

Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Саранск (8342)22-96-24
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35

Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35
Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70 Киргизия +996(312)-96-26-47 Казахстан +7(7172)727-132

eae@nt-rt.ru || https://emiliana.nt-rt.ru/
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Навес Tank Fuel

Вместимость и размеры

Навес 10% Навес 50%

Модель Модель танка Длина (mm) Ширина (mm) высочество (mm) Длина (mm) Ширина (mm) высочество (mm)

TF1L 2 300 2 000 2 650 2 300 2 000 2 650

TF1 2 600 2 000 2 620 2 300 2 000 2 620

TF2 2 800 2 000 2 620 2 800 2 000 2 620

TF3 2 800 2 500 2 620 2 800 2 000 2 620

TF5D 3 500 2 500 2 870 3 500 2 500 2 870

TF6 3 800 2 500 2 870 3 800 2 500 2 870

TF7 4 100 2 500 2 870 4 100 2 500 2 870

TF9 4 300 2 500 2 870 4 200 2 500 2 870

ROOFTF1L

ROOFTF1

ROOFTF2

ROOFTF3

ROOFTF5D

ROOFTF6

ROOFTF7

ROOFTF9
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Резервуары с поддоном 50% 
Tank Fuel 50% bunded

Резервуары с поддоном 100% 
Tank Fuel 100% bunded

Tank Fuel
HABEC
ROOFING SYSTEM

ТАБЛИЦА
РАЗМЕРОВ 
DIMENSIONAL 
TABLE ДЛЯ ПОДДОН 50% / FOR BASIN 50% ДЛЯ ПОДДОН 100% / FOR BASIN 100% ДЛЯ ПОДДОН 110% / FOR BASIN 110%

Модель резервуара
tank model

код навеса
Roof code

Длина
Length

Ширина 
Width

Высота
Height

код навеса
Roof code

Длина
Length

Ширина 
Width

Высота
Height

код навеса
Roof code

Длина
Length

Ширина 
Width

Высота
Height

mm mm mm mm mm mm mm mm mm

TF490 ROOF490 1.500 1.500 1.850 ROOF490B100 1.500 1.500 1.850 ROOF490B110 1.500 1.500 1.850

TF1L ROOF1L 2.300 2.000 1.800 ROOF1LB100 2.300 2.000 1.800 ROOF1LB110 2.300 2.000 1.800

TF1 ROOF1 2.250 2.000 1.800 ROOF1B100 2.600 2.000 1.900 ROOF1B110 2.600 2.000 1.900

TF2 ROOF2 2.800 2.000 1.900 ROOF2B100 2.800 2.000 2.100 ROOF2B110 2.800 2.000 2.100

TF3 ROOF3 2.800 2.000 2.000 ROOF3B100 3.200 2.500 2.100 ROOF3B110 2.800 2.500 2.100

TF5D ROOF5D 3.450 2.500 2.300 ROOF5DB100 3.500 2.500 2.700 ROOF5DB110 3.500 2.500 2.700

TF5 ROOF5 3.450 2.500 2.300 ROOF5B100 3.500 2.500 2.700 ROOF5B110 3.500 2.500 2.700

TF6 ROOF6 3.800 2.500 2.300 ROOF6B100 3.800 2.500 2.700 ROOF6B110 3.800 2.500 2.700

TF7 ROOF7 4.100 2.500 2.500 ROOF7B100 4.100 2.500 2.900 ROOF7B110 4.100 2.500 2.900

TF9 ROOF9 4.200 2.500 2.700 ROOF9B100 4.300 2.500 2.900 ROOF9B110 4.300 2.500 2.900

Резервуары Tank Fuel с поддоном, объем которого 

составляет 50% от геометрической вместимости ре-

зервуара (не поставляются на итальянский рынок).

Tank Fuel equipped with a containment basin de-

signed to hold 50% of the tank’s volume (not availa-

ble for the Italian market).

Резервуары Tank Fuel с поддоном, объем которого 

составляет 100% от геометрической вместимости 

резервуара (не поставляются на итальянский рынок).

Tank Fuel equipped with a containment basin de-

signed to hold 100% of the tank’s volume (not availa-

ble for the Italian market).

  НАВЕС

Навес защищает от воздействия климатических 

факторов внешней среды. Навес изготовлен из 

прочной оцинкованной стальной рамы и самоне-

сущего оцинкованного настила из гофрированной 

стали.

Навесы для топливных цистерн Tank Fuel легко 

крепятся к поддону для сбора пролива топлива с 

помощью болтов.  

  ROOFING SYSTEM

Roof system for protection against bad weather 

conditions, composed of a sturdy zinc-coated steel 

frame on which is fixed a self-bearing zinc-coated 

trapezoidal metal sheeting.

It is designed to be easily and rapidly mounted and 

bolted to the Tank’s containment basin.

  РАЗМЕРЫ И ОБЪЁМЫ: 
Смотрите таблицу на стр. 40

  DIMENSIONS AND VOLUME: 
See techincal data on page. 40

  РАЗМЕРЫ И ОБЪЁМЫ: 
Смотрите таблицу на стр. 42.

  DIMENSIONS AND VOLUME: 
See techincal data on page. 42.



Securbox
Бокс из оцинкованной листовой стали предназначен для полного укрытия резервуара Tank Fuel вместо навеса.

Бокс  изготовлен из оцинкованной листовой стали и предназначен для полного укрытия резервуара TANK FUEL. Утвержден Итальянским
Министерством Внутренних Дел и заменяет навес. Монтируется на поддон.

Основные характеристики:
• Самонесущая конструкция из оцинкованного и профилированного листа.
• Трубкы для крепления на поддоне топливного бака (заменяет навес).
• N. 1 Вентиляционная решетка (N. 2 вентиляционные решетки доступны только для моделей Tank Fuel 7 и Tank Fuel 9)
• N. 4 подъемных ушка, для подъема пустого резервуара.
• Полное покрытие топливного бака.
• Внешний воздушный клапан
• N. 4 двери для осмотра цистерны, оснащенные замками и ключами. (ключ будет одинаковым для всех имеющихся замков)

Вместимость и размеры

Модель Ширина (mm) высочество (mm) Длина (mm) Модель танка

1 050 1 900 2 010 TF1L

1 400 1 790 2 250 TF1

1 750 1 810 2 530 TF2

1 900 1 830 2 550 TF3

1 850 1 555 3 280 TF5D

1 850 1 555 3 280 TF5

1 900 1 635 3 500 TF6

2 100 1 535 3 850 TF7

2 250 1 535 4 060 TF9

SECURBOX1L

SECURBOX1

SECURBOX2

SECURBOX3

SECURBOX5D

SECURBOX5

SECURBOX6

SECURBOX7

SECURBOX9
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1. 2.

3. 4.

Вольтаж насоса 
Pump voltage

01 = 12 B 
   12 V

02 = 24 B 
   24 V

03 = 230 B 
   230 V

04 = 400 B 
   400 V

Вольтаж насоса 
Pump voltage

01 = 12 B 
   12 V

02 = 24 B 
   24 V

03 = 230 B 
   230 V

04 = 400 B 
   400 V

Длина шланга 
Hose length

04 = 4 м 
   4 m

05 = 5 м 
   5 m

06 = 6 м 
   6 m

Длина шланга 
Hose length

04 = 4 м 
   4 m

05 = 5 м 
   5 m

06 = 6 м 
   6 m

1. 2. 3. 4.

Цвет резервуара
Tank color

5025 = зелёный ES
ES green 
color

Объём резервуара
Tank volume

1L = 1000 L

1 = 1300 L

2 = 2400 L

3 = 3000 L

5D = 4981 L

5 = 5000 L

6 = 6000 L

7 = 7000 L

9 = 9000 L

Модель насоса
Pump model

50 = Devil 50

70 = Devil 70

90 = Devil 120

MAN = ручной 
насос
hand pump

BATT = DPUMP

Цвет шкафа
Cabinet color

1023 = жёлтый ES
ES yellow 
color

ось бака
Tank position

VMP = только при
only if
fuel tank
is vertical

Цвет резервуара
Tank color

5025 = зелёный ES
ES green 
color

Объём резервуара
Tank volume

490 = 490 L

1L = 1000 L

1 = 1300 L

2 = 2400 L

3 = 3000 L

5D = 4981 L

5 = 5000 L

6 = 6000 L

7 = 7000 L

9 = 9000 L

ТРК
Dispenser type

GLM70M
GLM100M
GLM70E
GLM100E
GLM70C
GLM100C
CUBE50
CUBE70
CUBE70MC
ECO
CVTV
FIMAC
QUANTIUM

ось бака
Tank position

VMP = только при
only if
fuel tank is 
vertical

Tank Fuel
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ 
TECHNICAL DATA

TANK FUEL - Код изделия  / TANK FUEL - Product Code

ТАБЛИЦА
РАЗМЕРОВ 
DIMENSIONAL 
TABLE РЕЗЕРВУАР / TANK ПОДДОН 50% / BASIN 50% ПОДДОН 100% / BASIN 100% ПОДДОН 110% / BASIN 110%

Модель
model

Объём
Volume

Диаметр 
Diameter

Длина
Length

Длина
Length

Ширина 
Width

Высота
Height

Длина
Length

Ширина 
Width

Высота
Height

Длина
Length

Ширина 
Width

Высота
Height

L mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

Tank Fuel 490 490 900 1.140 1.010 1.010 250 1.010 1.010 500 1.010 1.010 540

Tank Fuel 1L 1.000 1.100 1.520 1.900 1.050 260 1.900 1.050 520 2.230 2.000 1.800

Tank Fuel 1 1.300 1.100 1.480 1.800 1.250 300 2.350 1.450 400 2.240 2.000 1.800

Tank Fuel 2 2.400 1.270 2.040 2.350 1.400 380 2.400 1.750 580 2.790 2.000 1.900

Tank Fuel 3 3.000 1.430 2.000 2.450 1.500 410 2.440 1.850 670 2.790 2.000 2.000

Tank Fuel 5D 4.981 1.600 2.530 3.210 1.750 475 3.200 1.750 900 3.520 2.500 2.300

Tank Fuel 5 5.000 1.600 2.710 3.210 1.750 475 3.200 1.750 1.000 3.520 2.500 2.300

Tank Fuel 6 6.000 1.600 3.030 3.500 1.750 500 3.400 1.750 1.000 3.900 2.500 2.300

Tank Fuel 7 7.000 1.700 3. 300 3.800 1.900 500 3.850 2.100 900 4.050 2.500 2.500

Tank Fuel 9 9.000 1.900 3.300 3.910 2.100 555 4.000 2.250 1.000 4.250 2.500 2.700

РЕЗЕРВУАР С ЗАПРАВОЧНЫМ ШКАФОМ 
TANKS EQUIPPED WITH DISPENSING CABINET:

T F   X X  X X X /  B X X   X X   5 0 2 5   1 0 2 3   X X  X X 

Модель ПОДДОН
Basin model

50 = 50%
100 = 100%
110 = 110%

Модель ПОДДОН
Basin model

50 = 50%
100 = 100%
110 = 110%

РЕЗЕРВУАР С ТРК 
TANKS EQUIPPED WITH FUEL DISPENSER:

T F   X X  X X X /  B X X   X X X X   5 0 2 5   X X  X X 

* = только горизонтальная модель
       horizontal version only

ЗАПРАВОЧНЫМ ШКАФОМ
Dispensing cabinet

TPK
Fuel dispenser

TANK FUEL 100%: объемы, превышающие 9000 литров, доступны под заказ.   TANK FUEL 100%: capacity over 9000 liters available on request.

Бокс из оцинкованной листовой стали предна-
значен для полного укрытия резервуара TANK 
FUEL. Утвержден Итальянским Министерством 
Внутренних Дел в соответствии с М. Д. 19.03.1990. 
SECURBOX заменяет навес. Размеры бокса соот-
ветствуют размерам поддона для сбора топлива, 
а также бокс оснащён специальными стальными 
профилями  для установки прямо на поддон.
При использовании бокса Securbox лестница под-
дона резервуара должна располагаться с фрон-
тальной стороны поддона

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
• Самонесущая конструкция изготовлена из 

оцинкованной гофрированной листовой стали
• Трубчатые стойки для монтажа на поддон Tank 

Fuel (заменяет функцию навеса) (1)
• 1 вентиляционная решетка (2 вентиляционные 

решетки для моделей Tank Fuel 7 и Tank Fuel 9) (2)
• 4 проушины для поднятия пустого объёма
• Передняя одностворчатая дверь (с замком) 

для доступа к топливораздаточной колонке (3)
• Полное укрытие от неблагоприятных погод-

ных условий
• Внешний воздухоотводчик (4)

Made with galvanized steel sheet and Approved by 

Ministry of Interior in accordance with M.D. 19/03/90 

and updated in compliance with D.M. 22/11/17. SE-

CURBOX is designed to give full shelter to Tank Fuel 

by replacing the function of the roofing. It’s provided 

with steel profiles for fixing within the basin.

Securbox requires that the steps of the tank are 

placed on the front side of the basin.

FEATURES:

• Made in galvanized and corrugated self-sup-

porting steel sheet.

• Stedel profiles for fixing within the contain-

ment basin (as a replacement for the roofing) 

(image 1).

• N. 1 grid for ventilation (N.2 grids only for Tank 

Fuel 7 and Tank Fuel 9) (image 2).

• N. 4 lugs for lifting from the top (empty tank).

• Lockable front door with direct access to the 

fuel delivery unit (image 3).

• Full shelter for the tank from adverse weather 

conditions.

• External air vent (image 4).

SECURBOX

TANK FUEL 50% TANK FUEL 100% TANK FUEL 110%

SECURBOX

mod. serbatoio
tank model

codice
code

misure
dimensions

TF1L SECURBOX1L 2010x1050xH1965

TF1 SECURBOX1 1950x1250xH1965

TF2 SECURBOX2 2530x1400xH1965

TF3 SECURBOX3 2530x1500xH1965

TF5D SECURBOX5D 3280x1750xH1965

TF5 SECURBOX5 3200x1750xH1965

TF6 SECURBOX6 3500x1750xH1965

TF7 SECURBOX7 3800x1900xH1965

TF9 SECURBOX9 3900x2100xH1965

mod. serbatoio
tank model

codice
code

misure
dimensions

TF1L SECURBOX1L 2010x1050xH1705

TF1 SECURBOX1 2350x1400xH1865

TF2 SECURBOX2 2530x1750xH1765

TF3 SECURBOX3 1540x1850xH1705

TF5D SECURBOX5D 3280x1750xH1540

TF5 SECURBOX5 3200x1750xH1540

TF6 SECURBOX6 3500x1750xH1520

TF7 SECURBOX7 3850x2100xH1520

TF9 SECURBOX9 4000x2250xH1520

mod. serbatoio
tank model

codice
code

misure
dimensions

TF1L SECURBOX1L 2010x1050xH1675

TF1 SECURBOX1 2250x1400xH1785

TF2 SECURBOX2 2530x1750xH1695

TF3 SECURBOX3 2200x1800xH1715

TF5D SECURBOX5D 3280x1850xH1440

TF5 SECURBOX5 3200x1850xH1440

TF6 SECURBOX6 3500x1900xH1520

TF7 SECURBOX7 3850x2100xH1420

TF9 SECURBOX9 4000x2250xH1420

Securbox Утвержденные министерством 
Внутренних Дел М.Д. 19.03.1990 

обновлены в соответствии с 
требованиями Министерского 

декрета D.M. 22/11/17

Homologated by Italian Ministry 
of Interior in accordance with 
M.D. 19/03/90 and updated in  

compliance with D.M. 22/11/17



 
 

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 
 

Алматы (7273)495-231 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 
Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 
Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41 
Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 

Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 
Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Саранск (8342)22-96-24 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 

Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 
Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

    
Россия +7(495)268-04-70 Киргизия +996(312)-96-26-47 Казахстан +7(7172)727-132  

 
eae@nt-rt.ru || https://emiliana.nt-rt.ru/ 
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